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MEAL& 
SNACKS

FIND YOUR FAVOURITE 
HOT MEAL OR QUICK SNACK,  

DEPENDING ON YOUR  
APPETITE LEVEL RIGHT NOW. 

DRINKS
HOT OR COLD,  

STILL OR SPARKLING,  
SOFT OR ALCOHOLIC?  

CHECKOUT OUR 
INSPIRING DRINKS MENU. 



Method of payment: We only accept credit cards, no debit cards. AMEX, VISA and MasterCard 
are accepted on board, from 1€ up to a maximum of 400€.

Cash: only Euros and US Dollars are accepted. We will not accept note with a value over 50€ or 
$50. Taxes are included.

If you have any additional request after you have placed your order, please do not hesitate to ask 
our cabin crew. This menu is valid from 5th of June 2019. 

Allergens: Always check the packaging and labelling of the products before making your pur-
chase. You will find all the information on denomination, ingredients list, components or products 
that could cause allergies or intolerances as well as other information required by Regulation 
(EU) Nº 1169/2011 of the European Parliament and council of 25th October 2011 on the provision 
of food information to consumers. The products in this menu card are subject to change.

Legal: All product prices in this catalogue are inclusive of VAT under current VAT regulations and 
are offered by LEVEL in the name of and on behalf of Gate Gourmet Switzerland GmbH and its  
affiliates.  For further details of the principal please refer below: 

Gate Gourmet Switzerland GmbH, Saegereistrasse 20, CH-8152 Glattbrugg, Switzerland

Formas de pago: Solo se aceptan tarjetas de crédito, no de débito. Se aceptan las tarjetas AMEX, 
VISA y MasterCard a bordo. Desde 1€ hasta un máximo de 400€.

En metálico: las divisas aceptadas son euros y dólares estadounidenses. Sólo se aceptarán  
monedas en euros y no se admitirán billetes de valor superior a 50 EUR y 50 USD. El cambio se 
efectuará en euros. Impuestos indirectos incluidos.

Si deseas algo más después de finalizar tu compra, por favor, no dudes en solicitarlo.

Menú válido desde el 5 de junio 2019.

Alérgenos: Consulta siempre los envases y etiquetado de los productos antes de realizar tu compra. 
Encontrarás toda la información sobre denominación, listado de ingredientes, sustancias o produc-
tos que causan alergias o intolerancias así como el resto de menciones requeridas por el Regla-
mento (UE) Nº1169/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de octubre de 2011 sobre la 
información alimentaria facilitada al consumidor. Los productos de la carta pueden variar.

Legal:  El IVA incluido en los precios de todos los productos de este catálogo se ha establecido de 
acuerdo a la normativa sobre IVA. LEVEL los ofrece en representación y de Gate Gourmet Switzer-
land GmbH y sus filiales. Para más detalles, dirigirse a:

Gate Gourmet Switzerland GmbH, Saegereistrasse 20, CH-8152 Glattbrugg, Switzerland

WELCOME ON BOARD LEVEL

BIENVENIDOS A BORDO DE LEVEL

Welcome to the LEVEL shop, full of great deals, drinks, meals, sandwiches and snacks. The fresh 
food options can vary depending on the airport of departure and your cabin crew will let you 
know of any changes.

Our on board brochure has a wide and appetising bistro proposal for you to enjoy during your 
flight with a glass of wine, a hot meal, a sandwich or a snack. Whether you´re travelling for  
holidays or business, treat yourself to some “me time” on board.

Our brochure also offers an exclusive selection of gifts, fragrances, cosmetics and electronic  
products from leading brands with great discounts for on board sales.

If you are under 21 (flights from United States) or 18 (all other routes) years of age, you will not be 
able to purchase alcohol during the flight. Please ask your cabin crew which soft drink options 
are available for you.

We hope you have a great trip on board LEVEL.

Te presentamos nuestra carta de venta a bordo, con una amplia y apetecible propuesta de bistro 
para que disfrutes durante tu vuelo de un vino, una comida caliente, un sándwich o un aperitivo. 
Viajes por ocio o por trabajo, regálate tu momento a bordo.

Encontrarás una oferta diferente en algunas referencias dependiendo de la ruta. consulta sobre la 
disponibilidad de producto.

Nuestro catálogo te ofrece también una exclusiva selección de regalos, perfumes, cosméticos, 
productos electrónicos y gourmet de las mejores marcas con importantes descuentos para venta 
a bordo.

Si eres menor de 21 años (vuelos con origen Estados Unidos) o de 18 años (resto de rutas) no  
podrás adquirir bebidas alcohólicas durante el vuelo. Pregunta por otras bebidas disponibles.

LEVEL desea que tengas un viaje agradable y entretenido.

Please, contact to the cabin crew to take advantages of below offers. 
Por favor, contacta con la tripulación para beneficiarte de las ofertas de abajo.

*Belgian chocolate brownie or blueberry muffin.

COMBO MEALS  
COMBOS DE COMIDA
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Hot drink + sweet snack* 
Bebida caliente + snack*

+ = 5.50€

HOT & SWEET

Toastini + snack* + drink**  
Sándwich mixto + snack* + bebida**

++ = 10.00€
KIDS’

*Kit Kat or Lays gourmet. 
**Cola Cao or Orange Juice

++ =HOT MEAL

Hot Meal + snack* + drink**
Comida caliente + aperitivo* + bebida**

12.50€

SANDWICH

Sandwich + snack* + drink**
Sándwich + aperitivo* + bebida**

*M&M’s, Lays Gourmet, Kit Kat or Pringles.  
**Soft drinks except Honest Coffee, Schweppes Premium Tonic, Linda Lemon and ColaCao.

++ = 10.50€



BEEF LASAGNE
LASAÑA DE TERNERA
A classic beef lasagne, made in Italy 
by artisanal chefs. This recipe is also 
suitable for Kosher dietary requirements.

Lasaña tradicional de carne de ternera 
elaborada por cocineros italianos 
artesanales. Esta receta respeta los 
requisitos de la dieta kósher. 

9.00€

BEEF GOULASH
GULASH DE TERNERA
A classic beef goulash made with beef, 
tomatoes, peppers and potatoes with 
tarragon. This recipe is also suitable for 
Kosher dietary requirements.

Gulash de ternera tradicional con 
ternera, tomate, pimiento, patata 
y estragón. Esta receta respeta los 
requisitos de la dieta kósher. 

9.00€

CHICKEN TIKKA 
MASSALA
POLLO TIKKA MASALA
An Indian favourite, chunks of marinated 
chicken in a spiced massala sauce.  
The recipe is suitable for Halal dietary 
requirements.

Un clásico de la India, con tiras de pollo 
marinado y salsa masala especiada.
Esta receta respeta los requisitos de la 
dieta halal. 

9.00€

PENNE IN SPRING 
SAUCE
PENNE CON SALSA  
PRIMAVERA
A delicious dish, made in Italy. Al dente 
penne, with olives, parsely. This recipe 
is also suitable for Kosher dietary 
requirements. 

Un plato delicioso y elaborado en Italia. 
Penne al dente con aceitunas y perejil. 
Esta receta respeta los requisitos de la 
dieta kósher. 

9.00€

HOT MEALS 
COMIDAS CALIENTES

HOT MEALS  
COMIDAS CALIENTES

Hot

Caliente
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SANDWICHES  
SÁNDWICHES

MOZZARELLA, SUN-DRIED 
TOMATO & PESTO FOCACCIA
FOCACCIA DE PESTO  
Y MOZZARELLA
A mouthwatering combination of mozarella cheese, 
sun-dried tomatoes with a pesto dressing, served in a 
delightful, olive infused focaccia.

Una deliciosa combinación de queso mozzarella, tomates secos y 
salsa pesto, servida en un exquisito pan de focaccia con trocitos 
de aceitunas.
 

6.50€

BBQ CHICKEN  
CIABATTA
CHAPATA DE POLLO BBQ
Tender grilled chicken with cheese in a tasty, slightly 
spiced bbq chipotle sauce, that has a sweet and 
savoury flavour from the addition of roasted onion.  
Served in a ciabatta roll. Best served hot.

Pollo a la parrilla con queso, servido con salsa chipotle  
barbacoa, ligeramente picante y con un suave toque de  
cebolla asada. Servido en pan de chapata. Mejor caliente.

6.50€

CLUB SANDWICH
SÁNDWICH CLUB
A classic combination of chicken, bacon 
and egg, with lettuce, and a mayonnaise 
dressing, in thick cut wholemeal bread.

Clásica combinación de pollo, beicon y huevo 
con lechuga y salsa mayonesa, servido entre 
gruesas rebanadas de pan integral.

6.50€

SANDWICHES  
SÁNDWICHES

*M&M’s, Lays Gourmet, Kit Kat or Pringles.

**Soft drinks except Honest Coffee, Schweppes Premium Tonic, Linda Lemon and ColaCao.

Hot

Caliente

CHEESE & HAM TOASTINI
SÁNDWICH MIXTO
A delicious toasted sandwich filled with ham  
and two types of cheese.

Un delicioso sándwich tostado con  
jamón y dos tipos de queso. 

6.50€
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Espresso
Expreso

3.50€

Clipper Fairtrade Organic 
English Breakfast Tea
Té orgánico de comercio justo 
English Breakfast de Clipper

3.50€

Clipper Organic Rise & Shine 
Infusion Lemongrass and 
Yerba Mate
Infusión de limón y yerba mate  
Rise & Shine de Clipper

3.50€

Cappuccino
Capuchino

3.50€

Clipper Fairtrade Organic 
Pure Green Tea
Té orgánico verde de comercio 
justo de Clipper

3.50€

Clipper Organic Snore & Peace 
Infusion Chamomile, Lemon 
Balm and Lavender
Infusión orgánica de camomila, melisa  
y lavanda Snore & Peace de Clipper

3.50€

Hot Chocolate
Chocolate caliente

3.50€

HOT DRINKS  
BEBIDAS CALIENTES

9



SWEET SNACKS  
SNACKS DULCES

Belgian Chocolate Brownie
Brownie de chocolate belga

3.00€

Blueberry Muffin
Muffin de arándanos

3.00€

Michel et Augustin  
2 double chocolate cookies
Galletas de doble chocolate  
Michel et Augustin 
60 g 

3.00€

Milka moments with  
Oreo Sharing Bag
Milka momentos con Oreo

Includes 6 bars
Bolsa para compartir 
222 g 

5.00€

Kit Kat
Kit Kat

2.50€

M&M’s
M&M’s

The most irresistible  
chocolate snack.
Los chocolates m 
irresistibles. 
45 g 

2.50€
Gluten-free

Sin gluten
11
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Solán de 
Cabras Still 
Water
Agua sin gas 
Solán de Cabras
33 cl

2.50€

ColaCao  
Energy 
Chocolate 
Milkshake
Batido de 
chocolate  
ColaCao Energy
18,8 cl

2.50€

Appletiser
25 cl

3.00€

Linda  
Lemonade  
+ Ginger
Linda Limon + 
Jengibre 
25 cl

3.50€

Hero  
Orange 
Juice 
Zumo de  
naranja Hero
20 cl

3.00€

Honest 
Cold Coffee 
Latte
Honest Café 
con leche frío
24 cl

3.50€

Sierra  
Natura 
Sparkling 
Water
Agua con gas 
Sierra Natura
50 cl

3.00€

Coca Cola 33 cl

Coca Cola Zero 33 cl

Nestea limon 33 cl

Fanta Orange 33 cl

Sprite 33 cl

3.00€

SOFT DRINKS 
REFRESCOS

Schweppes 
Premium  
Tonic with a 
touch of Lime
Tónica Schweppes 
prémium con lima 
20 cl

3.50€

NEW NEW NEW
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SAVOURY SNACKS 
SNACKS SALADOS

Michel et Augustin Crispy 
pita bites. Sea salt with a 
hint of olive oil
Bocaditos de pan de pita Michel 
et Augustin. Con sal marina y 
aceite de oliva

40 g 

3.00€

Campofrio Mini Fuet and 
breadsticks*
Mini Fuet Campofrío acompañada 
de picos* de pan

50 g 

3.50€

Yatekomo chicken
Yatekomo pollo

3.50€

Andulisan Olives
Aceitunas sin hueso al estilo 
andaluz

70 g 

3.00€

Pringles Sour Cream 
and Onion
Pringles Crema agria y Cebolla 

40 g 

2.50€

Lays Salted Gourmet
Lays Gourmet con sal 

45 g

2.50€

Almonds
Almendras 
40 g 

3.00€

LIGHT MEALS 
COMIDAS LIGERAS 

MEZZE SNACK BOX
MEZZE SNACK BOX 
Mediterranean snack box. Box includes Pitted Green Olives 
with herbs 30g, Roasted red pepper dip 50g, Humous 50g, 
Rosemary crackers 30g, Baklava 35g. Suitable for vegans.

Snack box mediterránea que incluye aceitunas a las hierbas, 
tarrina de pimientos rojos, tarrina de humus, crackers al 
romero y un dulce baklava. 

6.00€

IBERIC BOX TAPAS
Assorted tapas box with Ibérico ham 
(30g) Chorizo (30g) Salami (30g)  
and Seville style breadsticks (25g).

Surtido de tapas que incluye Jamón 
Ibérico (30g), Chorizo (30g), Salchichón 
(30g) y picos de pan al estilo sevillano 
(25g). 

7.00€

*The bread sticks contain gluten

*los picos que acompañan al fuet 
llevan gluten

14 15
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BEER  
CERVEZA

MAHOU 5 ESTRELLAS
Born 40 years ago to satisfy the most demanding tastes. 
Made with varieties of hops and yeast that give it its  
unmistakable taste, body and quality.

Nació hace 40 años para satisfacer los paladares más 
exigentes. Elaborada con variedades de lúpulo y levadura que 
le imprimen su inconfundible sabor, cuerpo y calidad. 
4.00€

SAN MIGUEL SELECTA
Premium toasted beer made with cereals and a mixture of 
hops and malts from Central Europe. 

Cerveza tostada premium elaborada con cereales y una 
mezcla de lúpulo y malta de Europa Central. 

4.00€

Alcohol abuse is dangerous for your health, please drink in moderation. Please note that any alcoholic beverage you  
have brought with you may not be consumed on board. / El abuso del alcohol es peligroso para su salud, por favor beba con 
moderación. Por favor, tenga en cuenta que cualquier bebida alcohólica que haya traído no se puede consumir a bordo. 17



SPIRITS 
LÍCORES

VODKA
Absolut Vodka 5 cl
Made in Ahus, Sweden, for the past 130 
years, using local ingredients and following  
a traditional process.

Elaborado en Ahus, Suecia, durante los  
últimos 130 años, utilizando ingredientes 
locales y siguiendo un proceso tradicional. 
6.50€

WHISKY
Chivas Regal 12YO 5 cl
A soft mix on the palate that comforts the soul. 

Una mezcla suave al paladar que reconforta 
el alma. 
6.50€

GIN
Gin Mare Inflight Pack
Gin Mare 5cl + Premium tonic 1724, 20 cl + 
stirrer + dry orange slice

Gin Mare 5cl + Tónica premium 1724, 20cl +  
removedor + rodaja de naranja deshidratada.  
10.50€

RUM Ron
Havana Club 5 cl
A premium golden rum with a soft finish. 

Un ron dorado premium con un final suave. 
6.50€

MOJITO
World of Zing Strawberry & Basil 
Mojito 7.5 cl 
Handcrafted in London by leading mixologists, 
provides a delicious twist on this popular 
cocktail with lush strawberries and delicate 
herbaceous basil notes. 

Hecho a mano en Londres por los mejores mix-
ólogos, brinda un delicioso toque a este popular 
cóctel con frondosas fresas y delicadas notas 
de albahaca herbácea. 
7.00€

MARGARITA
World of Zing Persian Lime  
&  Nori Margarita 7.5 cl
Handcrafted in London by leading mixologists, 
Persian Lime & Nori Margarita is a rich and 
refreshing cocktail bursting with citrus fruit. 

Hecho a mano en Londres por los mejores 
mixólogos, Persian Lime & Nori Margarita es un 
cóctel rico y refrescante lleno de cítricos.

7.00€

WINE AND CAVA 
VINO Y CAVA

Cava Codorniu 1551 Brut Nature

20 cl
A Brut Nature Cava that commemorates the 
start of the Codorníu 1551 saga. Combination 
of youth and nobility, its aroma is an original 
balance achieved with the 3 traditional 
varieties.

Un cava Brut Nature que conmemora el año en 
que comienza la saga Codorníu, 1551. Combi-
nación de juventud y nobleza, su aroma es un 
equilibrio original logrado con las 3 variedades 
tradicionales. 
7.00€

Bottega Rose Gold Sparkling 

20 cl
A Brut rosé sparkling wine produced from 
100% Pinot Noir. A delicate soft pink color 
wine, elegantly marked by fruity notes, mainly 
mixed berries like currants and wild strawber-
ries. Excellent as an aperitif, it accompanies 
any meal.

Un vino espumoso Brut rosé elaborado 100 % 
con uva Pinot Noir. Un vino rosado suave y 
delicado con elegantes notas afrutadas y com-
binado con frutas del bosque, como arándanos 
y fresas silvestres. Es un aperitivo excelente, 
aunque puede acompañar a cualquier comida.  
6.50€

Vino Blanco Viña Albali 
Verdejo (Valdepeñas)

20 cl
In Spain the Verdejo variety 
is a byword for very pleasant 
fruity, light white wines. Viña 
Albali Verdejo is the result 
of a careful selection of the 
very best grapes. Despite its 
young character, it exhibits a 
good structure. 

En España, la variedad Verdejo 
designa a los vinos blancos 
ligeros, suaves y afrutados. 
Viña Albali Verdejo es el  
resultado de una cuidada 
selección de las mejores uvas. 
A pesar de su juventud,  
presenta un gran cuerpo. 
6.00€

Rioja Crianza Red Wine 
Beronia 

18.7 cl 
Very fresh and tantalizing on 
the palate, this wine displays 
a plethora of flavours, the 
most prominent of which are 
those associated with cake 
making such as vanilla and 
chocolate. This is a full-bod-
ied, pleasurable wine with a 
very long finish.

Este vino, de sabor fresco 
y seductor en el paladar, 
despliega un amplio abanico 
de sabores, principalmente 
derivados de la repostería, 
como la vainilla y el chocolate. 
Se trata de un vino con mucho 
cuerpo y un sabor excelente y 
duradero. 
6.50€

Vino Tinto Castillo de 
Albai (Rioja)

20 cl
Castillo de Albai Reserva D.O. 
Rioja, is made exclusively 
from the best Tempranillo 
grapes handpicked from old 
vines. The result is a superb, 
elegant and well balanced 
wine. 

Castillo de Albai Reserva D.O. 
Rioja está elaborado única-
mente con las mejores uvas 
Tempranillo recogidas a mano 
de viejos viñedos. El resultado 
es un vino excelente, elegante 
y equilibrado. 
6.00€

Alcohol abuse is dangerous for your health, please drink in moderation. Please note that any alcoholic beverage you  
have brought with you may not be consumed on board. / El abuso del alcohol es peligroso para su salud, por favor beba con 
moderación. Por favor, tenga en cuenta que cualquier bebida alcohólica que haya traído no se puede consumir a bordo.18 19
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GIFTS  
REGALOS

Method of payment: We only accept credit cards, no debit cards. AMEX, VISA and MasterCard 
are accepted on Board, from 1€ up to a maximum of 400€.

Cash: only Euros and US Dollars are accepted. We will not accept notes with a value over 50€ or 
$50. Taxes are included.

If you have any additional request after you have placed your order, please do not hesitate to ask 
our cabin crew. This menu is valid from 5th of June 2019. 

Returns and Guarantees: If your boutique item is faulty or damaged please contact us via email 
on level@gategroup.com with a copy of your receipt and follow the instructions you will receive to 
return your item to us for assessment. If you have simply changed your mind, provided the item is 
unopened and unused, please follow the same process as above within 28 days of your purchase. 
Please note we cannot provide returns onboard.

All product prices in this catalogue are inclusive of VAT under current VAT regulations and are  
offered by LEVEL in the name of and on behalf of Gate Gourmet Switzerland GmbH and its  
affiliates.  For further details of the principal please refer below: 
Gate Gourmet Switzerland GmbH, Saegereistrasse 20, CH-8152 Glattbrugg, Switzerland

Formas de pago: Solo se aceptan tarjetas de crédito, no de débito. Se aceptan las tarjetas AMEX, 
VISA y MasterCard a bordo. Desde 1€ hasta un máximo de 400€.

En metálico: las divisas aceptadas son euros y dólares estadounidenses. Sólo se aceptarán 
monedas en euros y no se admitirán billetes de valor superior a 50 EUR y 50 USD. El cambio se 
efectuará en euros. Impuestos indirectos incluidos.

Si deseas algo más después de finalizar tu compra, por favor, no dudes en solicitarlo.

Menú válido desde el 5 de junio 2019. 
 
Devoluciones y garantías: Devoluciones y garantías: si tu producto de boutique es defectuoso 
o está dañado, contáctanos por correo electrónico a level@gategroup.com con una copia de tu 
recibo y sigue las instrucciones que recibirás para devolvernos tu artículo. Si simplemente has 
cambiado de opinión, siempre que el artículo no esté abierto y no se haya utilizado, sigue el mismo 
proceso que se indica anteriormente dentro de los 28 días de su compra. Ten en cuenta que no 
podemos proporcionar devoluciones a bordo. 
El IVA incluido en los precios de todos los productos de este catálogo se ha establecido de acu-
erdo a la normativa sobre IVA. LEVEL los ofrece en representación de Gate Gourmet switzerland 
GmbH y sus filiales. Para más detalles, dirígete a:  
Gate Gourmet Switzerland GmbH, Saegereistrasse 20, CH-8152 Glattburg, Switzerland.

Legal:  Para la venta de productos de abordo, LEVEL actúa como agente para un proveedor externo, 
gategroup con razón social Gate Gourmet Switzerland GmbH, que actúa como parte principal.
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WELCOME TO LEVEL AIR & SHOP

BIENVENIDO A LEVEL AIR & SHOP
Browse our brochure and find the brands you want at prices you will love.

Descubre en nuestro folleto las marcas que quieres a un precio que te encantará.
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FRUITÉ 
FRUTIY

ORIENTALAGRUMES 
CITRUS

BOISÉ 
WOOD

FLORAL ÉPICÉ 
SPICY

FRAGRANCES FOR HER  
FRAGANCIAS PARA ELLA

FRAGRANCES FOR HER  
FRAGANCIAS PARA ELLA

CALVIN KLEIN
Sheer Beauty 
50ML EAU DE TOILETTE

Calvin Klein Sheer Beauty is a fresh fruity floral 
fragrance, blending juicy peach Bellini accord, 
soft pink lily and enveloping musks. It is all 
about a natural beauty without the need for 
artifice. Bare-skinned and pure, she captivates 
and enchants. Pure. Sexy. Confident.  

Calvin Kein Sheer Beauty es una fragancia 
fresca, floral y afrutada, que combina el toque 
del Bellini de melocotón, los suaves lirios rosas 
y los almizcles envolventes. Belleza natural sin 
necesidad de artificios. Pura y con la piel al des-
cubierto, cautiva y encanta. Pura. Sexy. Segura.

25.00€

MICHAEL KORS
Sexy Amber 
100ML EAU DE PARFUM

    

Sexy Amber captrures the essence of sen-
sual chic by casting a spotlight on a warm 
amber wrapped in sandalwood and layered 
with lush white flowers.  

Sexy Amber es una esencia sensual y chic 
que concentra un aroma cálido a ámbar, 
envuelto en sándalo y mezclado con flores 
blancas.

50.00€

LANCÔME
Ladies Coffret 
1  X  7,5ML, 3 X 5ML, 1  X 4ML EAU DE PARFUM

     

Our bestseller La Collection features Lancôme’s most iconic fragrances finely packed in a 
coffret. The perfect gift for collectors. The Coffret contains Trésor Classique 7.5 ml, Trésor in 
Love 5 ml, Miracle 5 ml, Hypnôse 5 ml & La vie est belle 4 ml.  

Nuestro best seller La Collection, inlcuye las fragancias más emblemáticas de Lancôme 
presentadas elegantemente en un cofre. El regalo perfecto para coleccionistas. El cofre 
contiene Trésor Classique de 7,5 ml, Trésor in Love de 5 ml, Miracle de 5 ml, Hypnôse de 5 ml y 
La vie est belle de 4 ml.

48.00€

LANCÔME
La vie est Belle 
30ML  EAU DE PARFUM

A fragrance full of joy and happiness. The raw materials are the most exquisite of Haute 
Perfumerie: iris, jasmine, orange blossom, patchouli and vanilla essence.  

Una fragancia llena de alegría y felicidad. Las materias primas son las más exquisitas de la 
Haute Perfumerie: esencia de lirio, jazmín, azahar, pachuli y vainilla.

49.00€

YVES SAINT LAURENT
Black Opium 
30ML EAU DE PARFUM

Feminine Black Opium is a glamrock 
scent full of mystery and energy, with 
notes of black coffee, white florals and 
sweet, sensual vanilla.  

Black Opium para mujer es un aroma 
lleno de misterio y energía, con toques de 
café negro, flores blancas y dulce sensual 
vainilla. 

52.00€

TRAVEL 
exclusive
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DKNY
Nectar Love 
50ML EAU DE PARFUM

Experience the allure of Nectar Love the irre-
sistible new floral fruity gourmand fragrance 
from DKNY. 

Experimenta la atracción por Nectar Love, la 
nueva  e irresistible fragancia floral afrutada de 
DKNY.

40.00€

DIESEL
Only the Brave 
50ML EAU DE TOILETTE

 

An intense, masculine fragrance, Diesel Only 
The Brave is an essential scent for modern 
men. Fashionable, sexy and cool, it features 
top notes of Amalfi Lemon and Mandarin, 
heart noes of Cedar, Coriander and Violet 
and base botes of French Labdanum, Amber 
Styrax, Benzoin and Leather. 

Una fragrancia intensa y masculina, es un 
aroma esencial para los hombres modernos. 
Actual, sexy y fresca, presenta notas altas 
de Amalfi Limón y mandarina, corazones de 
cedro, cilantro y violeta, notas de fondo de 
Labadnum francés, Ámbar Estiria, Benjuí y 
Cuero.

30.00€

CAROLINA HERRERA
Chic for Men 
60ML EAU DE TOILETTE

 

CHIC for Men is like an aura. Musically, it is sotto 
voce, utterly present even though its presence 
may not be obvious as the top note of the 
fragrance is composed by bergamot and fresh 
watermelon accord. 

CHIC for Men es como un aura. Musicalmente, 
es sotto voce, absolutamente presente aunque 
tal presencia pueda no ser obvia, ya que la nota 
superior de la fragancia se compone de un 
acorde de bergamota y sandía fresca.

30.00€

FRUITÉ 
FRUTIY

ORIENTALAGRUMES 
CITRUS

BOISÉ 
WOOD

FLORAL ÉPICÉ 
SPICY

MUGLER
Mugler Secret 
50ML EAU DE TOILETTE

 

Mugler Secret: an irresistible fruity floral Eau 
de Toilette, a magical scent both luminous and 
mysterious.

Mugler Secret: un irresistible Eau de Toilette 
afrutado floral, un mágico aroma brillante y 
misterioso.

30.00€

FRAGRANCES FOR HIM  
FRAGANCIAS PARA ÉL

FRAGRANCES FOR HER  
FRAGANCIAS PARA ELLA

HUGO BOSS
Hugo Dark Blue
 
75ML EAU DE TOILETTE

    

HUGO DARK BLUE is designed for men who 
want to experiment and push the boundaries 
of pleasure and seduction to the limit. And 
maybe beyond. 

HUGO DARK BLUE ha sido diseñado para 
hombres que quieren llevar al límite el placer y 
la seducción, e incluso ir mucho más allá.

30.00€

NEW NEW
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FRUITÉ 
FRUTIY

ORIENTALAGRUMES 
CITRUS

BOISÉ 
WOOD

FLORAL ÉPICÉ 
SPICY

CK
Summer Limited Edition 2019
 
100ML EAU DE TOILETTE

Celebrate summer with CK ONE SUMMER.
Housed in a vibrant bottle emblazoned with 
pop art, the scent is bright, refreshing.  

Celebra el verano CK ONE SUMMER 2019. 
Envasado en  una brillante botella adornada 
con arte pop, las características de esta 
fragancia proveniente de ingredientes  
inesperados como Icelandic Blue Lagoon 
que provoca un aroma brillante y  
refrescante.

40.00€

GIORGIO ARMANI
Miniatures Coffret
 
2 X 4ML, 3 X 5ML EAU DE TOILETTE

    

This set is the perfect collection of fragrances 
for men. All the know-how of Armani is con-
densed in this collection. Acqua di Giò Profumo 
(5ml), EA Diamonds (4ml), Acqua di Giò (5ml), 
Armani Code (4ml) et Eau pour Homme (5ml).

Este conjunto es la colección de fragancias 
perfecta para hombre. Todo el saber de Armani 
está condensado en esta colección. Acqua di 
Giò Profumo (5ml), EA Diamonds (4ml), Acqua di 
Giò (5ml), Armani Code (4ml)  y Eau Pour Homme 
(5ml).

48.00€

JEAN PAUL GAULTIER
Le Male duo 
1  X 40ML  EAU DE TOILETTE

 

Gentlemen, On behalf of Gaultier Airlines, 
bienvenue à bord! This travel set featuring 
the two iconics Le Mâle Eau de Toilette has 
been developed exclusively for our frequent 
flyers. Wearing these fragrances, you are 
sure to feel irresistibly masculine, both 
during the flight and at destination. Captain 
Jean Paul Gaultier and his entire crew wish 
you a pleasant trip!  

Señores, en nombre de Gaultier Airlines,
bienvenue à bord! Este set de viaje con
los dos íconos que Le Mâle Eau de Toilette 
tiene, ha sido desarrollado exclusivamente 
para nuestros pasajeros frecuentes.
Usando estas fragancias, puedes estar 
seguro de sentirte irresistiblemente mascu-
lino, tanto durante el vuelo como en destino. 
Capitán Jean Paul Gaultier y todo su equipo 
te desean un viaje agradable.

51.00€

FRAGRANCES FOR HIM  
FRAGANCIAS PARA ÉL

FRAGRANCES FOR HIM  
FRAGANCIAS PARA ÉL

PACO RABANNE
1 Million 
50ML EAU DE TOILETTE

The comeback of a flamboyant and asserted masculine seduction. A gold ingot contains this 
original and captivating fresh spicy leather. 

El regreso de una extravagante y afirmada seducción masculina. Un lingote de oro que 
contiene esta fragrancia original y cautivante con notas picantes y de cuero.

56.00€

HUGO BOSS
Boss Bottled Duo Set
 
2 X 30ML EAU DE TOILETTE

    

Two iconic fragrances from BOSS in convenient travel sizes, presented in a giftable duo set.

This set contains:  
30ml BOSS Bottled Tonic Eau de Toilette, 30ml BOSS Bottled Eau de Toilette. 

Dos icónicas fragancias de BOSS con un tamaño adecuado para viajes, presentado en un set 
dúo de regalo.

El set contiene: 
30 ml BOSS Bottled Tonic Eau de Toilette, 30 ml BOSS Bottled Eau de Toilette.

57.00€

TRAVEL 
exclusive

TRAVEL 
exclusive

TRAVEL 
exclusive

NEW

NEW
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CLARINS
Eye Shadow Pallet
8 eyeshadows to brighten up eyes with their 
delicate shades and soft textures. Its mini 
size makes it the perfect travel companion!  

8 sombras de ojos que resaltarán las miradas 
por sus tonos y su textura. En su formato 
miniatura, ¡ esta paleta es la mejor compañera 
de viaje!

16.00€

CLARINS
Lip Perfector duo
A melting gel with a deliciously sweet flavour 
and 3D shimmer for luscious, smooth, shiny 
lips and a natural-coloured, luminous smile. 
It nourishes, repairs and protects lips to leave 
them incredibly beautiful. Day by day they 
are more kissable, simply irresistible. Instant 
Light Lip Perfector Duo cont.: N° 01 Rose 
shimmer + N° 02 Apricot shimmer. 

Un suave gel con un sabor dulce y delicioso, 
un brillo en 3D para labios, sedosos y brillan-
tes,  que aporta una sonrisa luminosa de color 
natural. Nutre, repara y protege los labios para 
dejarlos increíblemente bellos. Día tras día 
serán más deseables e irresistibles. Instant 
Light Duo cont .: Nº 01 Rose Shimmer + Nº O2 
Apricot shimmer.

30.00€

LIPSTICK QUEEN
Frog Prince Lipstick
A magical emerald green lipstick adapts to your 
skin tone and pH to transform into your perfect 
pink!  

¡ El mágico lápiz de labios verde esmeralda se 
adapta a tu tono de piel y pH para transformarse 
en tu rosa perfecto!

20.00€

L’ORÉAL
Paris So Couture Mascara Set
Adopt Haute Couture for your lashes. 2 
mascaras Volume Million Lashes So Couture 
+ 1 Superliner Perfect Slim.  

Adopta Haute Couture para tus pestañas. 2 
máscaras Volume Million Flashes So Couture + 
1 Superliner Perfect Slim.

24.00€

CLARINS
4 Colour 4-in-1 Pencil N° 02
Clarins’ all-in-one make-up pen has 4 
retractable colours: 3 for eyes (Black, 
Brown, Indigo Blue), 1 for lips (Natural 
Beige) so you can shape and define eyes 
and lips in a click. Keeps all of your liners 
in one place. Pop it into your pocket or 
purse for easy lining any time.  

El lápiz todo en uno tiene 4 colores 
retráctiles: 3 para los ojos (negro, marrón, 
azul índigo), 1 para labios (Beige natural) 
así que puedes dar forma y definir tus 
ojos y labios en un click. Mantén todos tus 
liners en un mismo sitio. Guárdalo en tu 
bolsillo o cartera para un fácil delineado 
en cualquier momento.

32.00€

COSMETICS  
COSMÉTICOS

COSMETICS  
COSMÉTICOS

SHADESHIFTERS

Emerald green turns  
into a fairytale pink

FROG 
PRINCE 
FROG 
PRINCE 

3 eye countouring tips 1 lip countouring tip

A brown tip to sculpt
the brows

A brown tip 
to create freckles

4 tips = 6 possibilities

TRAVEL 
exclusive

NEW

NEW

NEW
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NUXE
Huile Prodigieuse  
Multi-purpose dry oil    

100ML

The iconic all-in-one dry oil that nourishes, 
repairs and beautifies skin and hair. Contains 
98% ingredients of natural origins. 100% 
botanical oils.  

La mítica fragancia e inimitable textura de 
aceite seco, nutre, repara, sublima la piel y el 
cabello. Contiene un 98%  de ingredientes de 
origen natural. Aceites 100% vegetales.

25.50€

NUXE
Crème Prodigieuse Boost 
5-in-1 multi-perfecting  
smoothing primer
 

30ML

This smoothing skincare mattifies and brightens 
the skin whilst preserving its moisture level. 
Blemishes are blurred and skin texture appears 
refined for a natural multi-perfecting effect.

Este tratamiento alisador matifica e ilumina la piel, 
manteniendo su hidratación. Las imperfecciones 
desaparecen y la textura de la piel se afina para 
un efecto multi-perfeccionador natural.

25.00€

EGYPTIAN MAGIC
All Purpose Skin Cream  
Allround-Cream
 

75ML

This all-purpose, all-natural balm is made 
from six of nature’s most powerful moisturis-
ing and healing ingredients  

Este bálsamo natural multifunción está 
compuesto por seis de los ingredientes más 
hidratantes y curativos de la naturaleza.

30.00€

CLINIQUE
All About Moisture Set 
Air travel depletes skin of moisture — here is 
everything you need to arrive hydrated and 
refreshed. Moisture Surge 72-Hours 75ml, 
Moisture Surge Face Spray 30ml, All About 
Eyes Serum 15ml. 

Viajar reseca la piel: aquí está todo lo que 
necesitas para llegar hidratado y renovado. 
Contines: Moisture Surge Set - 3pc Moisture 
Surge Extended Thirst Relief 75ml + All about 
Eyes Serum De-puffing Eye Massage 15ml + 
Moisture Surge Face Spray 30ml.

34.00€

CLINIQUE
5 Double Ended Glosses 
A pop of gloss, a splash of hydration. Clinique 
Pop™ Splash Lip Gloss + Hydration smooths, 
conditions and hydrates all day to keep lips 
comfortable. In this exclusive set, get five 
dual-ended minis in water-light shades. 
Allergy Tested. 100% Fragrance Free. 

Un brillo pop, un toque de hidratación. 
Clinique Pop ™ Splash Lip Gloss + hydration 
smooths, acondiciona e hidrata todo el día 
para mantener los labios relajados. En este set 
exclusivo, te ofrecemos cinco tamaños minis 
de doble color en tonos agua-luz. Testados y 
100% libres de fragancia.

42.00€

ELIZABETH ARDEN
Eight Hour Cream Targeted 
Sun Defence Stick SPF 50
 

6.8G

Target sensitive, over-exposed areas such 
as lips, nose, earlobs, even scars to help 
shield from the burning and aging effects of 
UVA and UVB rays for healthier looking skin.  

Para aplicar en las áreas sensibles al sol y 
sobreexposición como labios, nariz, lóbulos 
de las orejas e incluso cicatrices para ayudar 
a proteger de las quemaduras solares y los 
efectos del envejecimiento de los rayos UVA 
y UVB y mostrar  una piel más saludable.

18.50€

COSMETICS  
COSMÉTICOS

COSMETICS  
COSMÉTICOS

LANCÔME
All Eye Need Set
All Eye Need is the essentials make-up set to 
create a seductive gaze. The set contains: 1 
Hypnose Mascara 2 ml + 1 Bi Facial Yeux 30 
ml + 1 Genifique Creme Yeux 5 ml + Crayon 
Khol Noir. 

All Eye Need es el conjunto de maquillaje 
esencial para crear una mirada seductora. El 
set contiene: 1 mascara Hypnôse 2ml + 1 Bi 
Facil Yeux 30ml + 1 Crema Genifique Yeux 5ml 
+ Creyón Khôl Noir.

19.50€

YVES SAINT LAURENT
Touche Eclat Concealer  
No. 2 - Luminous Ivory
The must-have illuminating pen. Enriched 
with a unique anti--fatigue complex with 
vitamin E, it gives the perfect balance of 
hydration, coverage and radiance, all in a 
click. Colour No.2. 

Este lápiz iluminador es un imprescindible. 
Enriquecido con un complejo anti-fatiga único 
con vitamina E, brinda el equilibrio perfecto de 
hidratación, cobertura y luminosidad, todo en 
un clic. Color No 2.

30.00€

GREAT 
SAVINGS

TRAVEL 
exclusive

NEW

NEW
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DKNY 
Ladies Watch
The Modernist Watch from DKNY features a 
minimalist stainless-steel case that displays 
a satin sun-ray dial with logo detail which is 
accented with rose gold-tone indexes and 
hands. The stylish link bracelet has a butterfly 
clasp. The perfect addition to every outfit.

El reloj modernista de DKNY presenta una caja 
minimalista de acero inoxidable donde ver una 
esfera luminosa con el detalle de logo y tonos 
de oro rosa. Le acompaña una elegante pulsera 
de eslabones con broche. El complemento 
perfecto para cualquier atuendo.

135.00€

HIPPIE CHIC
Boho Shine Watch & Bracelet 
Set
This simple round gold case is accompanied 
with tan genuine leather strap and includes 
Hippie Chic’s iconic stacking trend with a 
matching rope bracelet adorned with wooden 
beads and feather charm.  

Esta sencilla esfera dorada está acompañada 
por una genuina correa de cuero marrón que 
incluye la icónica moda de Hippie Chic con 
una pulsera de cordón a juego adornada con 
cuentas de madera y charm de pluma.

25.00€

FASHION  
MODA

FASHION  
MODA

THE POLOSHIRT IN A WATCH COLLECTION

LACOSTE
1212 BLUE GENTS WATCH
Applauding the iconic status of the L.12.12 
Polo shirt, the Lacoste.12.12 watch champions 
sporting style. Petit piqué textured silicone 
strap and graphic of the famous shirt on the 
case back. 2-year international warranty.  

La familia de relojes Lacoste.12.12 rinde tributo 
al carácter distintivo del polo L.12.12 y a su 
espíritu deportivo. El tacto del “petit piqué” 
del famoso polo, en los lados de la caja y 
en la correa de silicona. 2 años de garantía 
internacional.

79.00€

NEWNEW

FESTINA
Mademoiselle Ladies watch
Festina ladies fashion watch with a white 
Swarovski® crystal dial and a sleek, feminine 
stainless steel case & adjustable bracelet. 
5 ATM water resistant. 2 year international 
guarantee.  

Reloj de moda de Festina con una esfera 
de cristales blancos de Swarovski y una 
elegante pulsera de acero inoxidable ajustable. 
Resistencia al agua 5 ATM. 2 años de garantía 
internacional.

115.00€

NEW NEW
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SUPERDRY
Shockwave Sunglasses
Iconic Shockwave in matte black soft-touch 
rubberised finish with triple fade mirror lenses 
for a pop of colour. Comes complete with a 
Superdry branded case. 100% protection from 
harmful ultraviolet rays (UVA and UVB).

Las icónicas Schockwave con acabado de 
sueva goma, en color negro mate, y triple lente 
de espejo que le aporta un toque de color. 
Se incluye con paño para limpiar las gafas 
y estuche de la marca Superdry con cierre 
de velcro. Protección total contra los rayos 
ultravioleta dañinos (UVA y UVB). 

38.00€

BOHO BETTY
Jewellery Set
These beautiful and eye-catching rose gold 
earrings with swinging black tassels go hand 
in hand with the stylish matching leather 
Boho Betty bangle also with black tassel.  
Both handmade, earrings are approx. 7cm, the 
bracelet approx. 19cm.

Estos hermosos y llamativos pendientes de oro 
rosa con borlas negras van de la mano con el 
elegante brazalete de cuero a juego Boho Betty 
también con borlas negras. Ambos hechos a 
mano, pendientes son de aprox. 7 cm.,  
la pulsera tiene aprox. 19 cm. 

29.00€

ESTELLA BARTLETT
Bracelet Duo
This beautiful bracelet set from London 
brand, Estella Bartlett, is the perfect finishing 
touch to any outfit.  The silver plated heart 
charm is complimented by the pretty Daisy 
friendship bracelet.  Both bracelets are 
adjustable to fit any wrist.  Great as a gift idea 
or treat for yourself.

Este hermoso juego de pulseras de la marca 
londinense Estella Bartlett es el toque final 
perfecto para cualquier conjunto. El amuleto 
de corazón bañado en plata se complementa 
con la bonita pulsera de la amistad de Daisy. 
Ambas pulseras son ajustables a cualquier 
muñeca. Excelente idea para regalar o para 
darse un capricho. 

17.50€

LA TWEEZ
Pink Illuminating Tweezers
LA Tweez in a rose pack including a bright LED 
light, a mirror. This Tweezers is a high-grade 
stainless Steel construction and on/off button 
for added luxury. The LA Tweez Pink Illuminat-
ing are simply the best tweezers in the world. 

LA Tweez Pink pack incluyen una brillante luz 
LED, puntas recubiertas con la nueva tecno-
logía de polvo de diamante, una estructura de 
acero inoxidable de alta calidad, un espejo y 
un botón de apagado y encendido, la pinzas LA 
Tweez Pink son las mejores del mundo.

17.50€

IZIPIZI
Foldable Sunglasses  
Tortoiseshell
Ultra-light and foldable pocket sunglasses, 
that follow you everywhere!

¡ Gafas de sol ultra-ligeras y plegables, que te 
siguen allá donde vayas! Caja y bolsa de tela 
incluidas. Tacto de goma.

39.00€

BUCKLEY LONDON
Mixed Plate 8 Piece Earring Set
Perfect way to mix up your look every day of 
the week! In rose gold, gold and silver tone with 
accents of shimmering crystals. For pierced 
ears only.  

¡ La manera perfecta de combinar tu look todos 
los días de la semana! En tonos oro rosa, dorado 
y plateado, con detalles de cristal. Válidos sólo 
para lóbulos perforados. 

27.00€

ÖGON
Smart Aluminium Wallet
This light and strong wallet gives an optimum 
protection. For 10 cards and cash. RFID Safe: 
protection against demagnetization and 
electronic data theft. 11 x 7,4 x 2,1 cm. 70 g.  

Esta billetera resistente y ligera ofrece un óptimo 
nivel de protección. Para 10 tarjetas y billetes.  
Caja RFID safe: sus tarjetas están protegidas del 
robo de datos bancarios. 11 x 7,4 x  2,1 cm. 70 g.

35.00€

FASHION  
MODA

FASHION  
MODA

NEWNEW NEW NEW

NEWTRAVEL 
exclusive
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BITMORE
Headphone splitter
Headphone splitter lets you connect two sets 
of headphones to any compatible device - 
iPhones, iPads, smartphones, media players, 
car stereos, tablets, MacBook, laptops, or 
other 3.5mm aux compatible devices.

Divisor para auriculares que permite conectar 
dos auriculares con cualquier terminal. 
Compatible con iPhones, iPads, smartphones, 
media players, automóviles, tablets, MacBook, 
ordenadores, portátiles o cualquier otra 
terminal de conexión de 3.5mm.

9.00€

LITTLE PONY
Light Up Toothbrush
Press the button and the brush will light up 
for one minute to time your cleaning. Includes 
cheering Twilight Sparkle phrases to include  
‘keep going’ and ‘great job’. Batteries Included.

Presiona el botón y el cepillo se iluminará durante  
1 minuto para cronometrar tu limpieza. Incluye 
frases para animar de Twilight Sparkle que incluyen 
‘keep going’ y ‘great job’. Pilas incluidas. 

9.00€

UNO
Play Card
UNO is the card game that is easy to pick up 
and impossible to put down! For 2–10 players, 
ages 7 and up.

¡ UNO, el juego de cartas que es fácil de 
aprender e imposible de dejar! Para 2–10 
jugadores, de 7 años en adelante.

10.00€

STAR WARS
Lightsaber Toothbrush
Press the button and the brush will light up 
for 1 minute to time your cleaning. It’s the 
ultimate weapon in the fight against plaque. 
Batteries included.

Presiona el botón y el cepillo se iluminará 
durante 1 minuto para cronometrar tu limpieza. 
Es el arma definitiva para luchar contra la 
placa. Pilas incluidas. 

9.00€

BITMORE
Multi-Charging Powerbank 
10,000 mah
Micro USB, iPhone. Type C, Dual USB output. 
5-6 hour charging time (full power). Power 
protection against overcharging. Net weight 
184g.

Salida Micro USB, iPhone, Tipo C, USB dual. 
Tiempo de carga 5-6 horas (carga completa). 
Protección de potencia contra sobrecarga. 
Peson neto 184g.

30.00€

BITMORE
Universal Travel Usb Hub
Bitmore 4 port travel USB hub adapter. For 
use in over 150 countries. Interchangeable 
plugs. Max output 2.1 A. Total output 4.1 A.

Adaptador Bitmore con 4 puertos USB. Para 
usar en más de 150 países. Enchufes inter-
cambiables. Potencia de salida máxima 2.1 A. 
Potencia total de salida 4.1 A. 

15.00€

GADGETS AND TOYS 
GADGETS Y JUGUETES

GADGETS AND TOYS  
GADGETS Y JUGUETES

FURLA
Bag ‘Royal’ Trio
Italy’s exclusive fashion house launch three 
limited edition bags in one perfect gift, formed 
from Furla’s signature ‘Ares’ leather.  Classic 
Onyx, the season’s must-have Corallo and the 
timeless Conchiglia - stylish colour combina-
tions to broaden the scope of any wardrobe.  
Sizes: (L) 25x18x1,5 cm + 16.5 cm strap / (M) 
21x15x1,5 cm / (S) 17x12x1,5 cm. 2 year global 
warranty.

Un lanzamiento exclusivo de la casa italiana 
Furla con tres Bolsos de edición limitada es el 
regalo perfecto. Compuesto por 3 bolsos, el 
Clásico Onyx, el imprescindible Corallo y el
Conchiglia atemporal, para lucir con cualquier 
vestuario. Tamaños: (L) 25x18x1,5 cm + 16,5 cm 
correa / (M) 21x15x1,5 cm / (S) 17x12x1,5 cm. 
Con 2 años de garantía.

99.00€

VICTORIA’S SECRET
Cosmetic Bag
The perfect make up case for all your beauty 
items.  Water resistant.

El neceser perfecto para todos los artículos de 
belleza. Resistente al agua.

25.00€

FASHION  
MODA

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEWNEWNEW
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BITMORE
WIRELESS BLUETOOTH HEADPHONES
The Bitmore® Flexi Wireless Bluetooth Headphones offer a 
full and dynamic all encompassing sound with solid bass.
Lightweight in design, the Flexi also allows you to pair to 
two bluetooth devices/mobile phones at the same time.

Los auriculares inalámbricos Bitmore Flexi Bluetooth 
ofrecen un sonido envolvente total y dinámico con unos 
bajos sólidos. Con un diseño ligero, permite conectarlo con 
dos dispositivos a la vez mediante Bluetooth.

20.00€

MARLBORO GOLD 
1 carton = 10 boxes (200 cigarettes)

1 cartón = 10 cajetillas (200 cigarrillos)

39.50€

WINSTON 
1 carton = 10 boxes (200 cigarettes)

1 cartón = 10 cajetillas (200 cigarrillos)

35.50€

MARLBORO RED 
1 carton = 10 boxes (200 cigarettes)

1 cartón = 10 cajetillas (200 cigarrillos)

39.50€

CAMEL 
1 carton = 10 boxes (200 cigarettes)

1 cartón = 10 cajetillas (200 cigarrillos)

36.50€

TOBACCO 
TABACO

The purchase of cigarettes is limited to one carton per adult (18 years old and over). The 
company declines all responsibility in case of purchase in greater quantities. Not for onboard 
use or consumption. Subject to availability whilst stocks last.

La compra de cigarrillos se limita a una caja de cartón por adulto (mayores de 18 años). La 
empresa declina toda responsabilidad en caso de compra en mayor cantidades. No para uso o 
consumo a bordo. Sujeto a disponibilidad hasta fin de existencias.

SMOKING KILLS 
FUMAR MATA

EXCLUSIVE ON BOARD  
EXCLUSIVO A BORDO

LEVEL COMFORT PACK
Comfort Kit including, fleece blanket, inflatable pillow, re-usable water bottle containing: 
toothbrush, toothpaste, socks, earphones, earplugs, eyeshade, pen and a hand sanitizer.

El Kit Confort incluye, manta, almohada hinchable, botella de agua reutilizable que contiene: 
cepillo de dientes, pasta de dientes, calcetines, auriculares, tapones, antifaz, bolígrafo y  
desinfectante de manos. 
 

16.00€

LEVEL 
LEVEL earphones	  
Auriculares LEVEL 

5.00€		

LEVEL 
LEVEL fleece blanket	  
Manta LEVEL 

6.00€

GADGETS AND TOYS 
GADGETS Y JUGUETES
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SHOP 
BEAUTY
GET SUMMER READY!  
HERE ARE THE BEAUTY  
PRODUCTS YOU NEED. 
 

IN 
STYLE
THIS SEASON’S BEST 

GIFTS, FOR YOURSELF 
OR A LOVED ONE. 

AIR&SHOP

BRAND 
NEW

THE NEW, HOT ITEMS 
 – IS THIS WHERE YOU SAW 

THEM FIRST? 
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